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Εκδήλωση για το υπό κατασκευή Παιδιατρικό Νοσοκοµείο

Θεσσαλονίκης  στο Φίλυρο  από το Ίδρυµα Σταύρος

Νιάρχος , θα πραγµατοποιηθεί απόψε Πέµπτη 8 Ιουλίου

στις 20.00 στο Λύκειο Φιλύρου . Το 2025 η Θεσσαλονίκη

αποκτά το νέο Παιδιατρικό Νοσοκοµείο στο Φίλυρο µε

αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος µε

στόχο την πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες,

ειδικά σε µία εποχή που η πανδηµία της COVID – 19

ανέδειξε την ανάγκη ενίσχυσης του δηµόσιου συστήµατος

υγείας.

Με αφορµή τη σηµαντική πρόοδο των µελετών, το Ίδρυµα

Σταύρος Νιάρχος προσκαλεί τους κατοίκους του Φιλύρου 

σε µια ανοιχτή εκδήλωση προκειµένου να ενηµερώσει και

να απαντήσει σε ερωτήµατα και απορίες. Το διεθνών

προδιαγραφών, υπερσύγχρονο νοσηλευτικό ίδρυµα θα

φέρει την υπογραφή και το όραµα  του διεθνούς φήµης
Ρυθµίσεις Απορρήτου
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Ρυθµίσεις Απορρήτου

αρχιτέκτονα Ρέντζο Πιάνο.

Το µεγαλόπνοο έργο συνολικού προϋπολογισµού 150 εκ.

ευρώ έχει πλήρως ψηφιοποιηµένο περιβάλλον εργασίας,

µε δυναµικότητα 228 κλινικών θέσεων,  µε µονόκλινα και

δίκλινα δωµάτια, 33 κλίνες ΜΕΘ µε δυνατότητα

µετατροπής σε ΜΑΦ και πράσινες και βιώσιµες κτιριακές

εγκαταστάσεις. Οι υπηρεσίες που θα προσφέρει  θα

καλύπτουν τις ανάγκες όχι µόνον της Θεσσαλονίκης και

της Μακεδονίας, αλλά ολόκληρης της χώρας και θα

αφορούν το πιο ευαίσθητο κοµµάτι της κοινωνίας µας, τα

µικρά µας παιδιά.

«Η ευγνωµοσύνη  µας για την εµβληµατική δωρεά του

Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος είναι δεδοµένη. Όπως

δεδοµένη και ιστορική είναι και η ευθύνη που

αναλαµβάνουµε ως Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη. Με σκληρή

και συστηµατική δουλειά, «προικίσαµε» το Φίλυρο και το

παιδιατρικό νοσοκοµείο µε σύγχρονο δίκτυο ύδρευσης,

ένα έργο – ορόσηµο ύψους 8,5 εκ. ευρώ, η

χρηµατοδότηση του οποίου εγκρίθηκε προσωπικά από τον

ίδιο τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.  Ικανοποιούµε

ένα χρόνιο αίτηµα του δήµου µας, µε την έµπρακτη στήριξη

του αρµόδιου υπουργού Στέλιου Πέτσα.  Παράλληλα µε

την υδροδότηση προχωρά και η ασφαλής  οδική

πρόσβαση προς το νοσοκοµείο , µε τους κόµβους και το

νέο οδικό δίκτυο. Είµαστε στο πλευρό του Ιδρύµατος

Σταύρος Νιάρχος µε όλες µας τις δυνάµεις», δήλωσε ο

δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Πηγή Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη
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